令和２年７月２９日
大会参加チーム代表者各位
高浜市ソフトボール連盟

新型コロナウイルス感染症（COVID-19）の対応について（通知）

【ソフトボール大会開催に伴う留意事項】

１．　大会参加に際し、別紙健康状態申告票を記載し、当日受付にて提出ください。
２．　発熱・咳等の風邪症状があったり、体調不良の選手がいる場合は、試合への同行、参加をさせないでください。
３．　参加チームが、チーム内に感染の恐れがある者がいる、または自主的に感染予防を図ることを理由として大会参加申し込み後に棄権しても、これに対するペナルティは課しません。ただし、特別の理由がない限り、あらかじめ支払った参加料の返金は行わないものとします。
４．　開会式、閉会式は行いません
　　　表彰式は、チーム代表のみがソーシャルディスタンスを保って整列し、表彰を受けることとします。
５．　試合前の挨拶は、ベンチ前に整列し審判員の合図にて挨拶を行い、試合を開始することとします。試合後の挨拶も同様とします。
６．　ベンチ内の監督、コーチ等はマスクの着用を必須とします。選手も出来る範囲でベンチ内ではマスク着用を心がけてください。
試合中に選手等がマスクを着用することを認めますが、熱中症に十分注意をするようご配慮願います。
７．　常に咳エチケット、手洗い等を心掛けるようしてください。
８．　試合中の打ち合わせは、短時間にとどめ、出来る範囲で距離を保ち、人との接触はしないで下さい。
９．　応援者等は、ベンチ外で応援し、ソーシャルディスタンス（概ね２ｍ）を保ち、声を発声する際は必ずマスクを着用し、大声での応援は慎むようにしてください。
１０． 参加チームは、ベンチ入りする人数のマスク・消毒液を用意して下さい。

以上ご協力をよろしくお願いします
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